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Regles pour compléter le tableau

Regle 1 =jusqu’a 2 électrons pour une couche s.
Régle 2 = jusqu’a 6 électrons pour une couche p.
Régle 3 = on remplit les couches en partant de la couche la plus basse : la couche (1s)

Regle 4 = Interdit de compléter une couche supérieure si les couches inférieures ne sont pas
saturées

Regle 5 = Deux éléments chimiques qui appartiennent a la méme famille ont le méme nombre
d’électrons sur leur derniere couche.

Régle 6 = Deux éléments chimiques qui ont les mémes propriétés chimiques appartiennent a la
méme famille



